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TOMADA DE PREçOS N" 00U2A23.

Às 11hs00min, do dia 11 de abril de 2023, na Câmara Municipal de Amontada, sito à Rua
Dona Maria Belo, 131,1, Centro, Amontada - Cearâ, estando presentes os mernbros da
Comissão Permanente de Licitação, a Sra. Patrícia Alves Teixeira - Presidente, a Sra.
Maria Evanelice Barbosa dos Santos - Membro, e a Sra. Ladya Larissa Lopes de Almeida -

Membro, norneados pela Portaria n" A29/2023, de 02 de março de 2023 da Câmara
Municipal de Amontada, sob a Presidência da primeira e ainda o representante da
licitante: RH & A§SESSORIA CONTÁBIL LTDA - ME, inscrita no CNPJ Íro
L4.292.995/0001-16, representâda pelo Sr. Alexandre Câmara Campos, cadastrado no
CPF n' 2,A2.699.513-34 fprocuração em anexoJ para participar da Tomada de Preços n"
007/2A23. Dando seguimento ao certame após o decurso do prazo recursal, sem
nenhuma empresa ter protocolado o recurso, a Comissão de Licitação procedeu com a
abertura dos envelopes n" 02 - Proposta de Preços que foram analisadas e rubricadas
pela Comissão e pelo licitante presente. Na sequência passou para a fase de julgamento
das propostas. Inicialmente a Comissão fez a verificação se a proposta atendia as

exigências editalícias conforme reza o art. 48, I, da Lei de Licitaçôes. Em relação a esse
dispositivo, a proponente foi classificada. Em seguida foi feito o Mapa Comparativo de
Preços propostos, tendo sido constatado pela Comissão, que a licitante vencedora do
ceftame foi a empresa: RH & ASSESSORIA CONTÁftl lfnA - ME, inscrita no CNP| no

14.292.995/0001-16, sendo considerado o menor preÇo proposto, de acordo com o

critério estabelecido na TOMADA DE PREÇOS N" 001/2A23, conforme demonstrado no
Mapa de Preços. A Comissão Permanente de Licitação divulgou o resultado do
julgamento da proposta e, novamente perguntou se o licitante iria interpor recurso
contra a decisão tomada, com fulcro no arL L09, I, alínea "b". A licitante presente à

sessão desistiu do prazo recursal. Tal desistência foi posta em Ata, assinada pela
Comissão e pelo licitante. A seguir, deliberou a Sra. Presidente da Comissão de Licitação
encaminhar à Presidência da Câmara Municipal de Amontada {CE, a seu critério,
homologar o certame. Nada mais havendo a ser consignado em ata, foi encerada a

sessão. Amontada - Ceará, 1.1 de abril de 2023.
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